



megállapodtak abban, hogy ezen előleges támadó és védelmi szerződés alapja végleg a következő lesz:

1. cikk. A német császár és az orosz czár kölcsönösen arra kötelezik magukat, hogy sem diplomatiai, sem egyéb úton az ottman birodalommal szemben és mindazon phasisokban, melyeken ez átmenet, semmi esetre se fognak teljes előleges megegyezés nélkül eljárni.

2. cikk. Ha Szerbia és a Törökországtól függő egyéb államok háborút üzennek a portának és a szultán serege győzni találja, ő felségeik a párisi szerződés alapján intervenciót fognak a portánál, hogy Szerbiának és a többi államoknak kiszakozóját a status-quo-t, melyet nekik ama szerződés aláíró hatalmai biztosítottak.

3. cikk. A szerződő felek jónak találják, hogy ezen esetben, valamint a multban fentartják maguknak a jogot, rábírnak a szultán, hogy hajtsa végre a reformokat, melyek minden szlav alattvalóját számos és igazságos követelésnek elvegni tenni alkalmasak, és hogy legáltalában meglevő reformok és reformok végrehajtása alkalmazása felett.

4. cikk. Ha azonban a hűbérállamok és a felkelő tartományok győzönek, akkor ő felségeik elfogadják a tényálladékat, az európai Törökországtól képező összes szlav országoknak, valamint Oláh- és Moldvaországoknak teljes függetlenségét fogadják basis gyánat megállapítását, az összes keresztény nagyhatalmak haladéktalanul meghívják congressusra, mely szilárd intézkedéseket teend ez országok szervezésére nézve.

5. cikk. Miután Konstantinápoly akkor tényleg megszűnik az európai török birodalom fővárosává lenni, ő felségeik azt fogják a nagyhatalmaknak javasolni, szőlítsék fel a szultánt, hogy az iszai országokban valszára székhelyét, a Bosporust és a várost nyissa meg a szabad kereskedelemnek, mely az összes európai hatalmak garantáltja alá helyeztetik. Az ezen szerződést aláíró felek tengeri és szárazföldi haderejükkel megfogják szállani a várost és a vizeket és megszállva tartják, a míg rendelkezésük iránt határozatok hozzatnak.

6. cikk. Ha véleményeltérés folytán a nagyhatalmak és ő felségeik közt megegyezés nem létesülne a 2., 4. és 5. cikkben kimondottakra nézve és a közös együttműködés minden reménye lehetetlenné válnék: akkor a szerződő hatalmak egyesült seregeiket elküldik és megszállják a hadviselő felek területeit, hogy az országoknak szabadságuk legyen kedvükre vagy kormányt választani.

7. cikk. Ő felségeik, hogy az általános európai tüvezés esetségeit, melyek a keleti eseményekből erednek, megelőzzék: arra kötelezik magukat, hogy tengeri és szárazföldi haderejüket egyesítik és visszautasítják egyik vagy másik hatalom támadását, bárholnét jöjjön is az.

8. cikk. A megállapodás a tengeri haderő és a sereg száma iránt külön egyezmény tárgyat képezendő, mely függelékül teszi ezen véd- és dacz-szövegszövegnek, és ép oly hatályal fog bírn, mintha ennek integráló részét képezné.

9. cikk. A véd- és dacz-szövegszövegnek a jelen prealiminárek alapján leendő végleges megkötése iránt a tárgyalások Bécsben fognak folytatni, az ő felségeik részéről való ratifikációt követő két havi időtartam alatt, vagy ha lehet még korábban.

10. cikk. Az előző cikkek haladéktalanul előterjesztetnek a császároknak ratifikációt végett. Ennek hiteléssel az aláírtak ide jegyzik névalírásukat és pecsétjüket. Kelt Berlinben, 1876. jun. 11-én. Bismarck. Gorcsakoff.

Az okmányon felül e szavak olvashatók: „Ő eszári felségének magániródiája, I. osztályú, alul pedig ez: a másolat hitellességeért: Adlerberg gróf.

A „France” ez okmányhoz a következőket jelenti: Sándor czár megragadta a kezdeményezést a congressus egybehívása iránt, s végletekig fog menni. Miljutin tábornok hadügyi miniszter parancsot kapott, hogy tartsa magát készen.

Miután a porta megtagadta a javasolt közvetítést, Gorcsakoff herceg megtette a hatalmaknál az utolsó kísérleteket egy congressus létrehozására, mely Törökországra rá octroyálja a feyverszünetet és a békét. Porosz- és Oroszország elfogadták, Franciaország még nem felelt. Ausztria-Magyarország nem adott elégséges feleletet. Sándor czár irni fog Ferencz Józsefnek. Ha a congressus sikerének biztosítására irányított fáradozások nem vezetnek célhoz, Ignatieff haladéktalanul elhagyja Konstantinápolyt, Sándor czár hadat üzen és manifestumot intéz a hatalmakhoz, melyben kifejti, hogy egyedül csejja a keresztények otalmatlansza, a Bosporus birtokára nem tart igényt. Minden kétség van, — de csak szükség esetén kezdi meg a háborút.

— **Dr. Varga Géza, Hajdumegye főorvosa lakik Debreczenben a főpiazcon, a Vecsey-házban.**

— **A holnapután, szept. 21-kén tartandó bizottsági közgyűlésre, melyen a közigazgatási bizottság tagjai fognak megválasztani, utoljag felhívjuk a városi képviselők figyelmét.**

— **Fényes László catasteri igazgatót, a pénzügyminiszter részéről igen szép elismerés érte, mit örömmel regisztrálnak. Ugyanis a pénzügyminiszter az összes catasteri igazgatóságokhoz körlevelet bocsátott ki, melyben az ügyvitelre nézve utasításokat adva, különös elismerést fejezi ki Fényes László debreczeni catasteri igazgató buzgalma iránt, mint kinek kerületében, bár a sok költséggel járó pótbiztosi állások ott nem is rendszeresítettek, — mégis a kiigazítások 54 % készen volt már július 1-ével, míg az ezen számot legjobban megközelítő kerületben, ezen százalék az egész ország minden catasteri igazgatóságai közt csak 32. Örvendünk, hogy a debreczeni catasteri igazgatóságról ily elismerésre méltót regisztráltak.**

— **A vámospécsi tűzkárosultak részére a gyűléssel foglalkozó kapitányi hivatalban újabb a következő adományok folytak be: az „Alföldi takarékpénztár”-tól 10 frt; a mászáros ipartársulattól 20 frt.**

— **Fehér Hermann vendéglős felhívja mindazon lakás tulajdonosokat, kiknek oly felesleges szobák vannak, melyeket vásár és más egyéb népszerűbb összejövetelek alkalmával elhagyják, hogy ily féle szobákat nála bejelenteni sziveskedjenek, a mennyiben a Fehérlő vendéglőnek megegyezés átadása folytán gyakran elő fog állani azon eset, hogy a „Bika” szállóadónál levő csekély számú szobák nem fogják fedezni a szükségletet, mely esetben Fehér Hermann szíveségből, s csupán a közönség iránti tekintetből a nála el nem helyezhető vendégeket, saját embeirei által a bejelentett magán-lakásokra fogja vezetni. Igen czélszerű lesz, ha az illetők egyidejűleg a kiadni szándékolt szobák napit árait is bejelentik.**

— **Nagy Elek főiskolai történelemtanár, a mint részvétellel értesültünk, már huzamosabb idő óta beteg, s helyette Géresi Kálmán, Pápai Pál és Szegedi S. tanár urak tanítanak az illető osztályokban. Oszinte részvételt kívánjuk, hogy a derék fiatal tanulóknak előbb felgyógyuljan.**

— **A főiskola kebelében létező egyesület a tanév kezdetével már nagyobbára megalakultak, így legközelebb tartotta alakuló közgyűlést a „Tűzoltó egyesület”, elnökül Szele György elemi iskolai tanítvány és esküdt felügyelő választották; a Szathmári Sándor a ki az olvasó egylet könyvtárnoka is. Az Önképző kör hibetöleg csak a jövő héten fog végleges megalakulni.**

— **Kinevezések.** A helybeli m. kir. p. ü. igazgatóság által a h.-bőszörményi adóhivatalhoz, Molnár József székelyhidi adóintó, a margitai adóhivatalhoz, Baróthy Sámuel ottani adóintózt, s a székelyhidi kir. adóhivatalhoz Vay Ábrahám ottani adóintózt ellenörökké nevezettek ki.

— **A Fehérlő című vendéglő, a mai nappal ténylegesen megszűnt létezni, amennyiben Fehér Herman bérlő már ma beszüntette ott a vendéglői üzletet, s butorainak, s egyéb felszereléseinek elszállítását megkezdte. Mától a végrehajtás folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.**

Végül felszólítottunk azon jelzalogos hitelezők, kik nem ezen törvényszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselőkkel végett helyben megbízott rendelkeznek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben Sajó György ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi augusztus hó 11-ik napján.

**Beeke Lajos, Szentpétery, h. elnök. 363. 2-3.**

**7158. sz. 1876. 363. 2-3.**

**II-od árverési hirdetmény.**

A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Beczei István és nője végrehajthatónak Nagy János és neje Czégény Julianna végrehajtású szendevő ellen 900 frt iránti végrehajtási ügyben alperesektől lefoglalt a debreczeni 3118. sz. tkvben bejegyzett 2500 frta becsült vagyu utcazi 2340. sor sz. ház s ezzel járó 2 hold onodó föld az 1876. évi október hó 5. napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben a tszék által megartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladati fog, u. m.:

1. Kiküldési ár a fenti becsár: azonban ezen II-ik árverésen a fentkörülirt ingatlan becsárón alul is el fog adatni.

2. Árverési kivánók tartoznak az ingatlan becsárának 10 % vagyis 250 frtot készpénzben, vagy ovaékképe papírban a kiküldött kezehez letenni.

3. Vevő köteles a vételár három egyenlő részletben, és pedig: az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított két hónap alatt, a harmadikát ugyanazon naptól számított három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokbalépés napjától számított 6 % kamatokkal együtt, ezen kir. tszéknel lefizetni.

A bnatpénz az utolsó részletbe fog beszámítani.

4-szer, Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tuzkar ellen biztosítani.

5-ször, Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emellegyva a megvett ingatlan haszná és terhei ez időtől gát illetik.

6-ször, A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára h-vatából eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik.

7-szer, Amennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekelteket bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszelére és költségére, bnatpénzének elvezetése mellett, újabb árverés alá bocsátatni és csupán egy határidőnk kituzése mellett az előbbi becsárón alul is eladati fog.

Felhívtnak azok, kik az árverésre kituzott javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetnek, hogy e részben kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzétetése napjától számított 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok

— **Dr. Varga Géza, Hajdumegye főorvosa lakik Debreczenben a főpiazcon, a Vecsey-házban.**

— **A holnapután, szept. 21-kén tartandó bizottsági közgyűlésre, melyen a közigazgatási bizottság tagjai fognak megválasztani, utoljag felhívjuk a városi képviselők figyelmét.**

— **Fényes László catasteri igazgatót, a pénzügyminiszter részéről igen szép elismerés érte, mit örömmel regisztrálnak. Ugyanis a pénzügyminiszter az összes catasteri igazgatóságokhoz körlevelet bocsátott ki, melyben az ügyvitelre nézve utasításokat adva, különös elismerést fejezi ki Fényes László debreczeni catasteri igazgató buzgalma iránt, mint kinek kerületében, bár a sok költséggel járó pótbiztosi állások ott nem is rendszeresítettek, — mégis a kiigazítások 54 % készen volt már július 1-ével, míg az ezen számot legjobban megközelítő kerületben, ezen százalék az egész ország minden catasteri igazgatóságai közt csak 32. Örvendünk, hogy a debreczeni catasteri igazgatóságról ily elismerésre méltót regisztráltak.**

— **A vámospécsi tűzkárosultak részére a gyűléssel foglalkozó kapitányi hivatalban újabb a következő adományok folytak be: az „Alföldi takarékpénztár”-tól 10 frt; a mászáros ipartársulattól 20 frt.**

— **Fehér Hermann vendéglős felhívja mindazon lakás tulajdonosokat, kiknek oly felesleges szobák vannak, melyeket vásár és más egyéb népszerűbb összejövetelek alkalmával elhagyják, hogy ily féle szobákat nála bejelenteni sziveskedjenek, a mennyiben a Fehérlő vendéglőnek megegyezés átadása folytán gyakran elő fog állani azon eset, hogy a „Bika” szállóadónál levő csekély számú szobák nem fogják fedezni a szükségletet, mely esetben Fehér Hermann szíveségből, s csupán a közönség iránti tekintetből a nála el nem helyezhető vendégeket, saját embeirei által a bejelentett magán-lakásokra fogja vezetni. Igen czélszerű lesz, ha az illetők egyidejűleg a kiadni szándékolt szobák napit árait is bejelentik.**

— **Nagy Elek főiskolai történelemtanár, a mint részvétellel értesültünk, már huzamosabb idő óta beteg, s helyette Géresi Kálmán, Pápai Pál és Szegedi S. tanár urak tanítanak az illető osztályokban. Oszinte részvételt kívánjuk, hogy a derék fiatal tanulóknak előbb felgyógyuljan.**

— **A főiskola kebelében létező egyesület a tanév kezdetével már nagyobbára megalakultak, így legközelebb tartotta alakuló közgyűlést a „Tűzoltó egyesület”, elnökül Szele György elemi iskolai tanítvány és esküdt felügyelő választották; a Szathmári Sándor a ki az olvasó egylet könyvtárnoka is. Az Önképző kör hibetöleg csak a jövő héten fog végleges megalakulni.**

— **Kinevezések.** A helybeli m. kir. p. ü. igazgatóság által a h.-bőszörményi adóhivatalhoz, Molnár József székelyhidi adóintó, a margitai adóhivatalhoz, Baróthy Sámuel ottani adóintózt, s a székelyhidi kir. adóhivatalhoz Vay Ábrahám ottani adóintózt ellenörökké nevezettek ki.

— **A Fehérlő című vendéglő, a mai nappal ténylegesen megszűnt létezni, amennyiben Fehér Herman bérlő már ma beszüntette ott a vendéglői üzletet, s butorainak, s egyéb felszereléseinek elszállítását megkezdte. Mától a végrehajtás folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.**

Végül felszólítottunk azon jelzalogos hitelezők, kik nem ezen törvényszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselőkkel végett helyben megbízott rendelkeznek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben Sajó György ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi augusztus hó 11-ik napján.

**Beeke Lajos, Szentpétery, h. elnök. 363. 2-3.**

**7158. sz. 1876. 363. 2-3.**

**II-od árverési hirdetmény.**

A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Beczei István és nője végrehajthatónak Nagy János és neje Czégény Julianna végrehajtású szendevő ellen 900 frt iránti végrehajtási ügyben alperesektől lefoglalt a debreczeni 3118. sz. tkvben bejegyzett 2500 frta becsült vagyu utcazi 2340. sor sz. ház s ezzel járó 2 hold onodó föld az 1876. évi október hó 5. napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben a tszék által megartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladati fog, u. m.:

1. Kiküldési ár a fenti becsár: azonban ezen II-ik árverésen a fentkörülirt ingatlan becsárón alul is el fog adatni.

2. Árverési kivánók tartoznak az ingatlan becsárának 10 % vagyis 250 frtot készpénzben, vagy ovaékképe papírban a kiküldött kezehez letenni.

3. Vevő köteles a vételár három egyenlő részletben, és pedig: az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított két hónap alatt, a harmadikát ugyanazon naptól számított három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokbalépés napjától számított 6 % kamatokkal együtt, ezen kir. tszéknel lefizetni.

A bnatpénz az utolsó részletbe fog beszámítani.

4-szer, Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tuzkar ellen biztosítani.

5-ször, Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emellegyva a megvett ingatlan haszná és terhei ez időtől gát illetik.

6-ször, A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára h-vatából eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik.

7-szer, Amennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekelteket bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszelére és költségére, bnatpénzének elvezetése mellett, újabb árverés alá bocsátatni és csupán egy határidőnk kituzése mellett az előbbi becsárón alul is eladati fog.

Felhívtnak azok, kik az árverésre kituzott javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetnek, hogy e részben kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzétetése napjától számított 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok

— **Dr. Varga Géza, Hajdumegye főorvosa lakik Debreczenben a főpiazcon, a Vecsey-házban.**

— **A holnapután, szept. 21-kén tartandó bizottsági közgyűlésre, melyen a közigazgatási bizottság tagjai fognak megválasztani, utoljag felhívjuk a városi képviselők figyelmét.**

— **Fényes László catasteri igazgatót, a pénzügyminiszter részéről igen szép elismerés érte, mit örömmel regisztrálnak. Ugyanis a pénzügyminiszter az összes catasteri igazgatóságokhoz körlevelet bocsátott ki, melyben az ügyvitelre nézve utasításokat adva, különös elismerést fejezi ki Fényes László debreczeni catasteri igazgató buzgalma iránt, mint kinek kerületében, bár a sok költséggel járó pótbiztosi állások ott nem is rendszeresítettek, — mégis a kiigazítások 54 % készen volt már július 1-ével, míg az ezen számot legjobban megközelítő kerületben, ezen százalék az egész ország minden catasteri igazgatóságai közt csak 32. Örvendünk, hogy a debreczeni catasteri igazgatóságról ily elismerésre méltót regisztráltak.**

— **A vámospécsi tűzkárosultak részére a gyűléssel foglalkozó kapitányi hivatalban újabb a következő adományok folytak be: az „Alföldi takarékpénztár”-tól 10 frt; a mászáros ipartársulattól 20 frt.**

— **Fehér Hermann vendéglős felhívja mindazon lakás tulajdonosokat, kiknek oly felesleges szobák vannak, melyeket vásár és más egyéb népszerűbb összejövetelek alkalmával elhagyják, hogy ily féle szobákat nála bejelenteni sziveskedjenek, a mennyiben a Fehérlő vendéglőnek megegyezés átadása folytán gyakran elő fog állani azon eset, hogy a „Bika” szállóadónál levő csekély számú szobák nem fogják fedezni a szükségletet, mely esetben Fehér Hermann szíveségből, s csupán a közönség iránti tekintetből a nála el nem helyezhető vendégeket, saját embeirei által a bejelentett magán-lakásokra fogja vezetni. Igen czélszerű lesz, ha az illetők egyidejűleg a kiadni szándékolt szobák napit árait is bejelentik.**

— **Nagy Elek főiskolai történelemtanár, a mint részvétellel értesültünk, már huzamosabb idő óta beteg, s helyette Géresi Kálmán, Pápai Pál és Szegedi S. tanár urak tanítanak az illető osztályokban. Oszinte részvételt kívánjuk, hogy a derék fiatal tanulóknak előbb felgyógyuljan.**

— **A főiskola kebelében létező egyesület a tanév kezdetével már nagyobbára megalakultak, így legközelebb tartotta alakuló közgyűlést a „Tűzoltó egyesület”, elnökül Szele György elemi iskolai tanítvány és esküdt felügyelő választották; a Szathmári Sándor a ki az olvasó egylet könyvtárnoka is. Az Önképző kör hibetöleg csak a jövő héten fog végleges megalakulni.**

— **Kinevezések.** A helybeli m. kir. p. ü. igazgatóság által a h.-bőszörményi adóhivatalhoz, Molnár József székelyhidi adóintó, a margitai adóhivatalhoz, Baróthy Sámuel ottani adóintózt, s a székelyhidi kir. adóhivatalhoz Vay Ábrahám ottani adóintózt ellenörökké nevezettek ki.

— **A Fehérlő című vendéglő, a mai nappal ténylegesen megszűnt létezni, amennyiben Fehér Herman bérlő már ma beszüntette ott a vendéglői üzletet, s butorainak, s egyéb felszereléseinek elszállítását megkezdte. Mától a végrehajtás folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.**

Végül felszólítottunk azon jelzalogos hitelezők, kik nem ezen törvényszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselőkkel végett helyben megbízott rendelkeznek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben Sajó György ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi augusztus hó 11-ik napján.

**Beeke Lajos, Szentpétery, h. elnök. 363. 2-3.**

**7158. sz. 1876. 363. 2-3.**

**II-od árverési hirdetmény.**

A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Beczei István és nője végrehajthatónak Nagy János és neje Czégény Julianna végrehajtású szendevő ellen 900 frt iránti végrehajtási ügyben alperesektől lefoglalt a debreczeni 3118. sz. tkvben bejegyzett 2500 frta becsült vagyu utcazi 2340. sor sz. ház s ezzel járó 2 hold onodó föld az 1876. évi október hó 5. napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben a tszék által megartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladati fog, u. m.:

1. Kiküldési ár a fenti becsár: azonban ezen II-ik árverésen a fentkörülirt ingatlan becsárón alul is el fog adatni.

2. Árverési kivánók tartoznak az ingatlan becsárának 10 % vagyis 250 frtot készpénzben, vagy ovaékképe papírban a kiküldött kezehez letenni.

3. Vevő köteles a vételár három egyenlő részletben, és pedig: az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított két hónap alatt, a harmadikát ugyanazon naptól számított három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokbalépés napjától számított 6 % kamatokkal együtt, ezen kir. tszéknel lefizetni.

A bnatpénz az utolsó részletbe fog beszámítani.

4-szer, Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tuzkar ellen biztosítani.

5-ször, Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emellegyva a megvett ingatlan haszná és terhei ez időtől gát illetik.

6-ször, A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára h-vatából eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik.

7-szer, Amennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekelteket bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszelére és költségére, bnatpénzének elvezetése mellett, újabb árverés alá bocsátatni és csupán egy határidőnk kituzése mellett az előbbi becsárón alul is eladati fog.

Felhívtnak azok, kik az árverésre kituzott javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetnek, hogy e részben kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzétetése napjától számított 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok

— **Dr. Varga Géza, Hajdumegye főorvosa lakik Debreczenben a főpiazcon, a Vecsey-házban.**

— **A holnapután, szept. 21-kén tartandó bizottsági közgyűlésre, melyen a közigazgatási bizottság tagjai fognak megválasztani, utoljag felhívjuk a városi képviselők figyelmét.**

— **Fényes László catasteri igazgatót, a pénzügyminiszter részéről igen szép elismerés érte, mit örömmel regisztrálnak. Ugyanis a pénzügyminiszter az összes catasteri igazgatóságokhoz körlevelet bocsátott ki, melyben az ügyvitelre nézve utasításokat adva, különös elismerést fejezi ki Fényes László debreczeni catasteri igazgató buzgalma iránt, mint kinek kerületében, bár a sok költséggel járó pótbiztosi állások ott nem is rendszeresítettek, — mégis a kiigazítások 54 % készen volt már július 1-ével, míg az ezen számot legjobban megközelítő kerületben, ezen százalék az egész ország minden catasteri igazgatóságai közt csak 32. Örvendünk, hogy a debreczeni catasteri igazgatóságról ily elismerésre méltót regisztráltak.**

— **A vámospécsi tűzkárosultak részére a gyűléssel foglalkozó kapitányi hivatalban újabb a következő adományok folytak be: az „Alföldi takarékpénztár”-tól 10 frt; a mászáros ipartársulattól 20 frt.**

— **Fehér Hermann vendéglős felhívja mindazon lakás tulajdonosokat, kiknek oly felesleges szobák vannak, melyeket vásár és más egyéb népszerűbb összejövetelek alkalmával elhagyják, hogy ily féle szobákat nála bejelenteni sziveskedjenek, a mennyiben a Fehérlő vendéglőnek megegyezés átadása folytán gyakran elő fog állani azon eset, hogy a „Bika” szállóadónál levő csekély számú szobák nem fogják fedezni a szükségletet, mely esetben Fehér Hermann szíveségből, s csupán a közönség iránti tekintetből a nála el nem helyezhető vendégeket, saját embeirei által a bejelentett magán-lakásokra fogja vezetni. Igen czélszerű lesz, ha az illetők egyidejűleg a kiadni szándékolt szobák napit árait is bejelentik.**

— **Nagy Elek főiskolai történelemtanár, a mint részvétellel értesültünk, már huzamosabb idő óta beteg, s helyette Géresi Kálmán, Pápai Pál és Szegedi S. tanár urak tanítanak az illető osztályokban. Oszinte részvételt kívánjuk, hogy a derék fiatal tanulóknak előbb felgyógyuljan.**

— **A főiskola kebelében létező egyesület a tanév kezdetével már nagyobbára megalakultak, így legközelebb tartotta alakuló közgyűlést a „Tűzoltó egyesület”, elnökül Szele György elemi iskolai tanítvány és esküdt felügyelő választották; a Szathmári Sándor a ki az olvasó egylet könyvtárnoka is. Az Önképző kör hibetöleg csak a jövő héten fog végleges megalakulni.**

— **Kinevezések.** A helybeli m. kir. p. ü. igazgatóság által a h.-bőszörményi adóhivatalhoz, Molnár József székelyhidi adóintó, a margitai adóhivatalhoz, Baróthy Sámuel ottani adóintózt, s a székelyhidi kir. adóhivatalhoz Vay Ábrahám ottani adóintózt ellenörökké nevezettek ki.

— **A Fehérlő című vendéglő, a mai nappal ténylegesen megszűnt létezni, amennyiben Fehér Herman bérlő már ma beszüntette**